

各位

第一生命保険株式会社

## 2014 第一生命アニュアルレポートの一部訂正について

先般発行いたしました 2014 第一生命アニュアルレポートにおいて、下記のとおり一部数値の誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

## 記

&lt;訂正内容&gt;

- ・ P3 右上「直近 5 事業年度における主要な業務の状況を示す指標」表中の“発行済株式の総数”の 2013 年度末実績
- ・ P3 右上「直近 5 事業年度における主要な業務の状況を示す指標」欄外の“注記”

## 直近 5 事業年度における主要な業務の状況を示す指標

【誤】

(単位：億円)

科目	2013 年度末
(中略)	
発行済株式の総数	1,000 万株
(中略)	
保有契約高 ※3	1,852,503
(中略)	
団体年金保険保有契約高 ※4	63,534
(中略)	
ソルベンシー・マージン比率 ※5	772.1%
剰余金処分対象額に占める 配当準備金等の割合 ※6	—

※1 (略)

※2 (略)

※3 (略)

※4 (略)

※5 (略)

※6 (略)

【正】

(単位：億円)

科目	2013 年度末
(中略)	
発行済株式の総数 <b>※3</b>	<b>100,006</b> 万株
(中略)	
保有契約高 <b>※4</b>	1,852,503
(中略)	
団体年金保険保有契約高 <b>※5</b>	63,534
(中略)	
ソルベンシー・マージン比率 <b>※6</b>	772.1%
剰余金処分対象額に占める 配当準備金等の割合 <b>※7</b>	—

※1 (略)

※2 (略)

**※3. 2013年10月1日を効力発生日として普通株式1株を100株に分割する株式分割を行っています。**

※4 (略)

※5 (略)

※6 (略)

※7 (略)

以上